



Către: Bursa de Valori București
Autoritatea de Supraveghere Financiară
Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare

RAPORT CURENT
conform Legii nr. 24/2017 și a Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018
Data raportului: 30.01.2025

Transilvania Investments Alliance S.A.
Sediul social: str. Nicolae Iorga nr. 2, Brașov 500057
Telefon: 0268/415529, 416171; Fax 0268/473215
CUI/Cod de înregistrare fiscală: RO3047687
Număr de ordine în Registrul Comerțului: J08/3306/92
Cod LEI (Legal Entity Identifier): 254900E2IL36VM93H128
Capital social subscris și vărsat: 216.244.379,70 RON
Piața pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: B.V.B., Categoria Premium (simbol: TRANSI)

Eveniment important de raportat: Transilvania Investments obține scorul Vektor maxim pentru comunicarea cu investitorii

Transilvania Investments a obținut scorul maxim (10/10) la evaluarea VEKTOR pentru anul 2024 realizată de Asociația Română pentru Relația cu Investitorii (ARIR). Rezultatul subliniază angajamentul fondului față de excelența în relațiile cu investitorii și adoptarea celor mai bune practici în domeniu.

Scorul VEKTOR, indicatorul de performanță în comunicarea cu investitorii pentru companiile românești listate la Bursa de Valori București, evaluează practicile de comunicare pe baza mai multor criterii, inclusiv organizarea de conferințe cu investitorii pentru prezentarea rezultatelor financiare, publicarea raportărilor non-financiare, adoptarea celor mai bune practici de guvernare corporativă. Obținerea unui scor maxim reprezintă recunoașterea eforturilor echipei de a menține o comunicare transparentă și deschisă cu investitorii, prin furnizarea de informații clare, la timp și complete, precum și prin organizarea de evenimente dedicate dialogului.

„Transparența este fundamentală pentru strategia noastră în relația cu investitorii, iar această recunoaștere ne motivează să continuăm consolidarea dialogului cu comunitatea construită în jurul pieței de capital și cu ceilalți stakeholderi. Acțiunile noastre, susținute și dezvoltate permanent, arată interesul deosebit pe care îl acordăm comunicării cu investitorii”, spune Marius Moldovan, Președinte executiv al Transilvania Investments.

Întâlnirile trimestriale în care investitorii pot discuta direct cu managementul despre cele mai recente rezultate financiare, accesul imediat și facil la informații, organizarea anuală a Zilei Investitorului, dar și a altor evenimente, sunt printre inițiativele pe care Transilvania Investments le derulează pe

parcursul întregului an. În 2024, fondul a publicat, în mod voluntar și anticipat, primul Raport de sustenabilitate întocmit în conformitate cu Standardele Europene de Raportare în domeniul Sustenabilității, în acord cu Strategia și Declarația de politica investițională pentru perioada 2024-2028 prin care sunt asumate inclusiv obiectivele și principiile în materia guvernancei corporative, oferind astfel investitorilor o viziune pe termen lung, extinsă, cu privire la activitatea fondului.

Transilvania Investments se numără printre cei 21 de emitenți listați pe piața principală care au obținut scorul VEKTOR maxim (10) pentru anul 2024, dintr-un total de 81 de emitenți evaluați.

Toți cei interesați de informații actualizate despre fondul de investiții pot accesa secțiunea *Informații pentru investitori* de pe site-ul transilvaniainvestments.ro.

Marius-Adrian Moldovan
Președinte Executiv

Mihaela-Corina Stoica
Director Conformitate